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Valamikor nem is olyan régen, itt a 
Budafoki út helyén lapály volt, mo­
csaras vadvízország. A  nádasban tar­
katollú vadkacsák fészkeltek százával, 
megannyi vízimadárral együtt. S a mo­
csár posványos vizét zöld szőnyegként 
vonta be a békanyál, és a mai villa­
mos és száguldó autók zaja helyett ak­
kor a milliónyi béka tette hangossá a 
környéket.

A Feneketlen-tó még ma is őrzi em­
lékét ennek a régi időnek. Partját bo­
zótosán benőtte a nád és a mély- víz 
szélében, ott a sekélyebb részen most 
is megszólalnak esténként a békák. Az 
erre lakó' öregek és a helyrajzkutatók 
sok érdekes mondát tudnak e helyről. 
Többen állítják, hogy a Feneketlen-tó 
helyén valamikor egy egész téglagyár 
állt, s oly mélyre süllyedt, hogy helyén 
egy tengerszem keletkezett, melynek 
közvetlenül az Atlanti-óceánba van le­
folyása, És hogy mély ez a tó, bizony­
gatják, mert állítólag egy Katona nevű 
orvos 300 méter mélyre leengedett zsi­
nórral még nem találta a tófeneket. És 
a monda ki tudja meddig fog még fiúról 
fiúra szállni és hány gyerek hallgatja 
még végig dédapja emlékezését a mo­
csaras Lágymányosról, a Feneketlen tó­
ról. Mert a mese még folytatódik, s igaz 
történet formálódik belőle, amely em­
lékezik majd Lágymányos kiépülé­
séről, fejlődéséről...
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Hosszan elnyújtott dudálás jelzi az 
Április 4. Gépgyárban, hogy négy óra, 
s ma ismét eltelt egy munkanap. Sietős 
munkásak igyekeznek a fürdőbe és fris­
sen, tiszta ruhába öltözve mennek ki 
a gyárkapun. Megszokott kép már, hogy 
a dolgozók hazafelé igyekeznek, és 
ilyenkor süketen, némán állnak a gé­
pek.

A  csőműhelyből is elkászálódtak már, 
csak a satupadon ülnek négyen-öten 
fiatalok. Nyugodtan, szinte mozdulatla­
nul szívják e l a cigarettát az utolsó 
slukkig, s azután munkához kezdenek, 
Nem túlóra ez, nem is muszályból te­
szik, hanem most éppen rajtuk a sor, 
s benn maradtak társadalmi munkát 
végezni. 661 ülőhely vasvázát készítik 
itt ebben a gyárban a fiatalok a Fene­
ketlen tónál épülő parkhoz, ahol 1400 
férőhelyes szabadtéri színház lesz. Itt 
maradnak rendszeresen esténként s 
munka után dolgoznak még hétig, és 
ők is segítenek megváltoztatni Lágy­
mányos képét. A  csövek hajlításával 
már elkészültek, s most Takács Artúr, 
Szabó Mihály, Wittich György szabják, 
rajzolják a talplemezeket, amiből 1322 
darab kell. Sziszegve nyírja a vágópisz­
toly a lemezt és a szép formás, kör- 
alakú talplemezek készülnek egy­
más után. Gyakran ittmarad esténként 
Zsigmond László is Királyi Pállal és 
Varga Józseffel, hogy mielőbb elkészül-
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jön a munka. De nemcsak ők, hanem ; 
az irodából és más műhelyekből is el- 
jönnek a fiúik, KISZ-tagok és KISZ-en 
kívüliek, hogy formálják, hajlítsák a 
vasat és segítsenek a kultúrpark létre­
hozásában.

Igen, kultúrpark lesz itt a kerületben 
Lágymányos ölén, és a teniszpályán 
túl modern játszótér, gyönyörű szabad­
téri színpad és halászcsárda a Feneket­
len-tó partján. Híressége és büszkesége 
lesz ez a környék nemcsak a XI. ke­
rületnek, hanem fővárosunknak is.

Most még nagy földmarkoló exkavá­
torok egyengetik a talajt, a tó környé­
ke is nádas, szövevényes, de már épí­
tik a szabadtéri színpadot, húzzák a r i­
valda falait. Felássák a frissen gyalult 
földet, díszcserjéket, virágokat ültetnek 
majd oda.

Üj arca, új élete lesz itt Lágymányos­
nak, s a környék lakói idejárnak majd 
esténként sétálni, szórakozni. S ha a mi 
fiataljaink majd ott ülnek a halászcsár­
dában, jóleső érzéssel gondolnak arra, 
hogy ők is részesei voltak e kultúrpark 
építésének. Talán ott lesznek majd az 
ünnepi megnyitón is a csőműhely veze­
tőivel együtt, akik készséggel segítik a 
fiúkat, s ha elismerő szóval illetik majd 
azokat, akik részt vettek és dolgoztak 
a park létrehozásáért, bizonyos, hogy 
dicsérik és köszöntik az Április 4, Gép­
gyár fiataljait is, akik most esténként 
oly szorgalommal készítik a székeket és 
építik az új kultúrparkot, Lágymányos 
új szépségét.
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